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Kalle Tornberg

Mittavan työuran Pyhäjo-
en sivukirjastoilla tehnyt Irja 
Pahkamaa on yksi pyhäjokisia 
lukemaan innostaneista kirjas-
tonhoitajista.

Oman kirjastouransa Pah-
kamaa aloitti Liminkakylän 
sivukirjastolla vuonna 1978. 
Ensimmäiset vuodet ovat jää-
neet hyvin muistiin. Tuolloin 
aloitteleva kirjastonhoitaja sai 
kallisarvoisia neuvoja edeltä-
jältään, Edit Väärälältä: ”Sain 
hyviä neuvoja Editiltä, mitä ih-
miset haluavat sivukylillä lukea.” 

1980-luvulla Pahkamaa siirtyi 
Pirttikosken sivukirjaston hoi-
tajaksi, jossa hän työskentelee 
edelleen. Työvuosia on kerty-
nyt kunnioitettavat 31. 

Perintöä jatkamassa

Pirttikosken sivukirjasto on 
1950- 1960 -luvuilla toiminut 
Pahkamaan miehen, Laurin, 
kotitilalla. Kirjastoa hoiti täl-
löin Laurin isä, Väinö. Näin Irja 
Pahkamaankin suuntautumi-
nen kirjastoalalle oli luontevaa. 

Kirjasto on kokenut vuosien 
varrella monia muutosvaiheita, 
joista suurin on tietokonei-
den yleistyminen: ”Esimerkiksi 

Kulttuuria kansalle

KUKA?
• Irja Pahkamaa (omaa 

sukua Pihlajamaa)
•  Syntymäpaikka:
 Liminkakylä
•   Asuinpaikka: 
	 Pirttikoski
•   Työ: 
Pirttikosken sivukirjas-

ton hoitaja/ emäntä
•  Perhe: 
Lauri mies, 
2 poikaa, 1 tytär

Tiina Lohikoski

Pyhäjoen kirjasto on ollut liik-
kuva aina vuoteen 1945, jolloin 
se sai olla kolmisenkymmentä 
vuotta Kalle Kiiskilän kotona. 
Kirjasto sijaitsi Kiiskilän per-
heen vanhan talon tuvassa ja 
oli auki kahtena iltana viikossa. 
Koululaisille oli varattu aika päi-
vällä.

”Kirjastossa pidettiin myös 
satutunteja pyhisin, nukkete-
attereita ja näyttelyitä (muun 
muassa Herman Viirretjärven 
näyttely). Kirjastossa ei ollut 
varsinaista näyttelytilaa, joten 
taulut oli sijoitettu ylhäälle. Tu-
paa lämmitettiin silloin, kun oli 
kirjasto auki”, muistelee Kalle 
Kiiskilän tytär Annikki Sim-
panen.

Muistoja kirjastosta

Annikki Simpanen muis-
taa lukeneensa isänsä vanhoja 
kirjeitä, joissa kerrottiin kir-
jastotarkastajan vierailusta, 
kun tämä tuli Oulusta ja joutui 
matkalla yöpymään Piehingissä 
kievarissa, kun ei ollut linja-au-
toyhteyksiä.

”Kirjastossa olin apuna nuo-
rempana.  Isäni veli Setti Ala-
kiiskilä hoiti kirjastoa, myös 
työllistetyistä oli iso apu kirjas-
ton hoidossa.”

”Kirjoja hankittiin paikalli-
sista myymälöistä. Esimerkiksi 
Asta ja Matti Luodon sekata-
varakaupasta ja Hurnastin kir-
jakaupasta, joka sijaitsi ennen 
Katruusan paikalla. Kirjoista 
osa maksettiin koiraveroista 
saaduista rahoista”, Simpanen 
kertoo. 

KUKA?
• Annikki Simpanen (omaa 

sukua Kiiskilä)

• Naimisissa Lasse Simpa-
sen kanssa, kaksi lasta

• Asuu Pyhäjoella

• Ammatiltaan laborantti, 
mutta työskennellyt myös 
kirjastossa

Kirjasto, osa kotia

Kirjasto keskuskoululle

Kirjastoa oli myös suunnitel-
tu Valistustalolle. Kirjastolau-
takunnan kanssa puuhasteltiin 
kirjaston omien tilojen eteen; 
vuonna 1963 kirjasto pääsi 
muuttamaan juuri valmistuneen 
keskuskoulun tiloihin. Pyhäjo-
ella oli myös sivukirjastoja Yp-
pärissä, Parhalahdella ja Pirtti-
koskella, joista osa on vieläkin 
toiminnassa. Poluksessa oli lai-
nausasema.

Annikki Simpaselle kirjaston 
hoito siirtyi vuosiksi 1970 – 
1980. Hän on suorittanut kir-
jastohoitajan tutkinnon, mutta 
on kouluttautunut kuitenkin 
laborantiksi. Annikki harrastaa 
kirjallisuutta ja käsitöitä jonkin 
verran ja on ollut myös mukana 
Pyhäjoen Martoissa alusta asti.

ensimmäinen kirjojen hankin-
tamatka oli Anglialla Oulaisiin 
Enkovaaran kirjakauppaan. Siitä 
tähän päivään on työ todella 
muuttunut, ja tietokone on jo 
pienissäkin sivupisteissä.”

Myös tilat sivukirjastoilla ovat 
muuttuneet - joskin parempaan 
suuntaan: ”Keskikylän koululla 
oli pieni kamari. Myöhemmin 
vapautui yksi kamari lisää. Tilan 
kaksinkertaistuttua saimme lap-
sille ja nuorille osaston toiseen 
kamariin.”

Myös Pirttikosken sivukirjasto 
on kokenut monia muutoksia. 
Nykyään kirjojen ystävät voivat 
lainata luettavaa tutusta kou-
lurakennuksesta. Pahkamaa on 
nykyisiin tiloihin hyvin tyyty-
väinen.  

Kirkas tulevaisuus

Pahkamaa pitää kirjastotyötä 
ennen kaikkea asiakaspalvelu-
työnä: ”Se tässä työssä on pa-
rasta, ja tietenkin myös pääsy 
parhaiden kirjojen pariin.” Asi-
akkaiden ikähaitari vaihtelee 
vauvasta vaariin. Kirjastonhoi-
taja on saanut työnsä kautta 
ystävyyssuhteita, ja pienessä 
kylässä lähes kaikki ovat tuttu-
ja. 

Haasteellisena hän näkee ti-
lanteet, joissa asiakas haluaa 
tietyn kirjan, jota sivukirjastolla 
ei ole tarjota. 

                
Pahkamaa painottaa kirjastoa 

monipuolisena tiedon lähteenä. 
Hän uskoo ilmaisen ja helposti 
käytettävän palvelun pitävän 
pintansa tulevaisuudessakin. 

Nuorten tilanne ei huole-
ta, vaan hän uskoo lukemisen 
pysyvän tasaisessa suosiossa: 
”Nimenomaan nuorissa on nä-
kyvissä tämän työn hedelmät.”

Irja Pahkamaa Pirttikosken kirjastossa. Ennen Pirttikoskea hän hoiti Li-
minkakylän kirjastoa. Annikki Simpanen, omaa sukua Kiiskilä, hoiti kir-

jastoa vuosina 1970-1980

Kalle Kiiskilä hoiti kirjastoa vuosina 1932-1970.
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Pyhäjoen kirjasto aloitti juhlimisen runoillalla. Raahen Runoseura esitti Aleksis Kiven runoja; Kiven synty-
mästä tulee tänä vuonna kuluneeksi 175 vuotta. Runoiltaa olivat toteuttamassa vasemmalta Silja Lukkarila 
, Raili Taskila, Maria-Liisa Alamäki ja Pirjo Laukka. Eero Lukkarila lauloi Seitsemän miehen voimasta; runoja 
lausui myös Mirja Veikkolainen.

Laulukivi-Antologian Julkistaminen

   Pyhäjoen kirjoittajien Tari-
nat ja runot talteen –ryhmältä 
on valmistumassa uusi anto-
logia.. Antologian aiheena on 
elämänkertakirjoittaminen, ja 
tekstien parissa on työskennel-
ty pari vuotta. Kirjoittajaryhmä 
toimii Raahe-opiston piirinä, 
jota vetää oululainen kirjoittaja-

ohjaaja Pirkko Böhm-Sallamo. 
Julkaisu on ryhmän seitsemäs.

   Laulukivi on monimuotoinen 
– se sisältää muistelmia, haas-
tatteluja, runoja ja kertomuksia. 
Tekstien ohella kirjaan tulee 
valokuvia. Kirjan on toimittanut 
Pirkko Böhm-Sallamo. Kirja 
tulee olemaan noin 270-sivui-

nen.

  Laulukivi julkistettiin Pyhäjo-
en pääkirjastolla osana kirjaston 
160-vuotistapahtumia. 

 

 Kenialainen juoksija ja suo-
malainen tarinankertoja Wilson 
Kirwa vierailee Pyhäjoella, Me-
rijärvellä ja Oulaisissa 16.-19. 
marraskuuta. Käynti toteutuu 
opetusministeriön avustuksella 
osana Maailma meidän kylään 
–hanketta. Pyhäjoella vierailu 
on osa kirjaston 160-vuotista-
pahtumia.

   Keniassa luultavasti 1974 
syntynyt Kirwa tuli Suomeen 
1997. Hän kilpaili muutamia 
vuosia Suomen edustajana. 
Juoksu-uran jälkeen Kirwa on 
työskennellyt valmentajana ja 
kirjailijana. Hän on myös kun-
nanvaltuutettu. Satujen ja tari-
noiden kertojana Kirwa jatkaa 

lapsuudenympäristönsä ta-
rinaperinnettä.

   Tarinankertojaa pääsevät 
kuuntelemaan esi- ja alakoulu-
laiset. Kirjastoissa järjestetään 
myös kaikille vapaat iltatilaisuu-
det. 

Maailma meidän kylään 
	 - Woihan Wilson! 

WILSON KIRWAN VIERAILU 
PYHÄJOEN KOULUILLA JA KIRJASTOSSA
16.-17.11.2009

Maanantai 16.11.
8.15 – 9.00	 Parhalahden koulu, Parhalahdentie 68 
	  	 Luokat 1-6

9.40  - 10.25	 Kirkonkylän koulu, Koulutie 7
    		  Eskarit,  luokat 1 ja 3 ja pienryhmä
11.00 – 11.45   	 Luokat 2, 4, 5, 6. ja pienryhmä

12.15 – 13.00 	 Yppärin koulu, Vanha maantie 38          
   		  Eskarit ja luokat 1-6 (66 oppilasta)

18.00   	 Pääkirjasto, Ruukintie 1
 	    	 Kaikille avoin kirjastomatinea

Tiistai 17.11.
8.25 – 9.10 	 Pirttikosken koulu, Pirttikoskentie 585
 	    	 Luokat 1-6

Tervetuloa kuuntelemaan tarinankertojaa!

Teokset:
Wilson Kirwa: Amani-aasi ja sisäinen kauneus 2005
Wilson Kirwa: Wilson Kirwa: juoksijasoturin ihmeellinen elämä 2006
Wilson Kirwa:  Amani-aasi ja kuuluisa krokotiili 2007
Wilson Kirwa – Heikki Saure: Voihan Wilson! 2009

Uuden kirjaston kalustuksessa huilitauko hyllykasojen keskellä

Kirjoja järjesttetään uudessa kirjastossa kesällä 1990

Täyttä vanhalla kirjastolla

Martti Karjaluoto hoiti Yppärin kirjastoa 1948-1971
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Anna-Liisa Tuuttila

Eläkeliiton Pyhäjoen yhdistyk-
sen säätömääräinen syyskokous 
pidettiin 3.11. 09 Iltaruskossa.

Kokouksen avasi yhdistyksen 
varapuheenjohtaja Heikki Vil-
janmaa.  Kokouksen puheen-
johtajana  toimi Veikko Kudjoi 
ja sihteerinä Anna-Liisa Tuut-
tila.

Kokouksessa käsiteltiin yhdis-
tyksen sääntömääräiset asiat. 
Jäsenmaksuksi vahvistettiin 8 
€. Tähän sisältyy Eläkeliiton-
lehti. Toiminnasta päätettiin  
tiedottaa mm Kuulumisissa ja 
Raahelaisessa.

Yhdistyksen puheenjohtajaksi 
v. 2010 valittiin Heikki Viljan-
maa. Hallitukseen valittiin uu-
sina erovuoroisten tilalle Helli 
Koskela, Leena Mattila, Väinö 
Mattila ja Raini Hautala. Ero-
vuorossa  olleet Jaakko Pyhä-
luoto ja Anna-Liisa Tuuttila 
valittiin uudelleen. Hallitukses-
sa jatkavat myös: Rauno  Puls-
ka, Irja Kestilä, Aira Niemelä, 
Kalervo Kangasjärvelä, Sirk-
ka Kittilä ja Ritva Möttönen. 
Tilintarkastajiksi valittiin: Helvi 
Möttönen ja  Elina Vaarala, 
varalle Helvi Kestilä ja Asta 
Haapakangas.

Kokous hyväksyi hallituksen 
esittämän talousarvion ja toi-
mintasuunnitelman vuodelle 
2010. Päiväkahvitilaisuus on 
joka toinen tiistai Iltaruskossa. 
Tilaisuudessa on arvontaa, oh-
jelmaa ja asiantuntija-alustajia 
jäseniä kiinnostavista aiheista. 
Yhdistyksellä on oma kuoro 
Harmaahapset, joka kokoontuu 
harjoituksiin joka toinen tiistai. 
Vapaaehtoisryhmä kokoontuu 
joka kuukauden 1. maanantai 
ja Äijäkööri tarinoimaan joka 
toinen maanantai. Yhdistys te-
kee myös teatteri ym matkoja, 
kotimaahan ja ulko-maille. Yh-
teistoimintaa on seurakunnan 
kanssa mm. kirkonpäivystys 
kesällä ja toukosiunas keväällä. 
Lisäksi osallistutaan Pohjois-
Pohjanmaan piirin järjestämiin 
tilaisuuksiin: kokoukset, kurssit, 
kirkkopyhät jne. Piiri järjestää 
myös matkoja, joihin  jäsenet 
voivat osallistua.

Piiri julkaisee  Joulun aika- leh-
teä, jonka julkaisemiseen myös 
Pyhäjoen yhdistys osallistuu 
kirjoituksin ja hankkimalla mai-
noksia. Tämän vuoden lehti on 
taas ilmestynyt ja sitä on saata-
vissa hallituksen jäseniltä. Leh-
den hinta on 6 €.

Eläkeliiton puheenjohtaja-
na jatkaa Heikki Viljamaa

Sirpa Helander

Pirjo Kangas, Pyhäjoen kos-
metologi ja jalkahoitaja, on pal-
vellut kuntalaisia omassa hoi-
tolassaan jo vuodesta 2004. 
Hän on saanut kokemusta jo 
aikaisemminkin, kun on ollut 
osa-aikaisena työntekijänä yh-
täaikaisesti kotihoitolassa ja 
Pyhäjoen K-marketissa.

Kun hoitotyöt lisääntyivät, 
Kangas pääsi opiskelemaan 
jalkahoitajan ammattitutkintoa 
Oulaisten terveydenhoito-op-
pilaitokseen. Koulutus kesti 1,5 
vuotta työn ohessa. Kosmeto-
logiksi hän valmistui vuonna 
1995. Ammattitutkinto päivitti 
tiedot jalkahoidoista ja antoi 
mahdollisuuden laajentaa alaa 
muun muassa diabeetikkojen ja 
reumaa sairastavien jalkahoitoi-
hin.

Yrittäjän elämä ei aina ole 
helppoa

Pirjo ei ollut haaveillut omas-
ta yrityksestä ennemmin, mutta 
ajatus lähti, kun Pyhäjoella näyt-
ti olevan tarvetta omalle kos-
metologille. Hän kertoo aluksi 
jännittäneensä oman yrityksen 
perustamista, mutta pian huo-
masi pyhäjokisten käyttävän 
palveluja ja vastaanottokin oli 
lämmin: ”Alku on aina hankalaa, 
mutta pikkuhiljaa asiakaspiiri 
lisääntyi ja ehkäpä puskaradio 
on paras mainostustapa.”

Yrittäjän arkielämä ei ole aina 
helppoa, mutta onneksi on 
paljon hyviäkin puolia. Hetket 
asiakkaiden kanssa ja positiivi-
nen palaute auttavat jaksamaan 
pitkälle.

”En ollut oikeutettu niin sa-
nottuun starttirahaan, eikä ul-
kopuolistakaan rahoitusta ollut. 
Kaikki työkalut, tarvikkeet sekä 
kalusteet olen hankkinut pikku-
hiljaa aina, kun on ollut mahdol-
lista. Parasta omassa yritykses-
sä onkin se, että voi tehdä töitä 
tarpeen mukaan ja järjestää 
työpäivät sopiviksi asiakkaille.” 
Välillä hänen työpäivänsä alka-
vat yhdeksältä aamulla ja lop-
puvat kahdeksalta illalla, mutta 
tasapainoksi on lyhyitä päiviä, 
joskus jopa vapaita.

Monipuolinen ammatti

Pirjon työnkuvaan kuuluvat 
monenlaiset kosmetologin ja 
jalkahoitajan työt. Hän tekee 
kasvohoitoja niin naisille kuin 
miehillekin; myös nuoret käyt-
tävät kosmetologin palveluja. 
Listalta löytyvät käsihoidot, 
kestovärjäykset, ripsipermanen-
tit sekä vahaukset. Uutuutena 
on tullut Hot Stone terapia eli 
kuumakiviterapia; vyöhyketera-
peuttinen jalkahierontakin kuu-
luu palveluihin.

Erityisesti jalkahoidot työllis-
tävät Pirjoa eniten, koska hän 
tekee yhteistyötä kunnan van-
hustenpalvelun kanssa. Hän käy 
hemmottelemassa vanhuksia 
kotikäynneillä, sillä heidän jal-
kojensa hoito on erityisen tär-
keää ja samalla he saavat vähän 
vaihtelua.

Työpäivät ovat erittäin vaih-
televia. Joskus hän kiertelee 
ympäri kylää, kun taas vasta-
painoksi hän saattaa olla hoito-
lassa koko päivän. Pirjo tykkää 
työstään ja haluaa kiittää siitä 
asiakkaitaan.

Asiakkaita käy vähemmän syk-
syllä, koska maaseudulla on kai-
kenlaista koti- ja pihahommaa, 
viljankorjuuta ja marjastusta. 
Silloin eivät ihmiset kerkeä hoi-
tolaan, mutta lokakuussa alkaa 
taas vilkastua. Pirjolla on omat 
kanta-asiakkaansa, mutta uu-
siakin tulee sopivasti ja kesällä 
lomalaiset palaavat ja käyttävät 
palveluita kohtuullisen paljon: 
”Meillä kun on halvempaa ja 
rennompaa täällä maalla.”

Hänen mielestään kaikkia hoi-
toja on mukava tehdä. Eniten 
hän pitää jalkojen hoidosta, 
koska siinä näkee parhaiten 
omien käsiensä jäljen ja asiak-
kaat ovat tyytyväisiä.

”Kosmetologin ja jalkahoita-
jan työstä haaveileville tervei-
siä. Hankkikaa kunnon ammat-
tikoulutus ja uskokaa itseenne. 
Tässä työssä pitää olla rohkeut-
ta, nöyryyttä ja ennen kaikkea 
muistaa, että jokainen asiakas 
on yksilö ja samanarvoinen. Po-
sitiivisuutta ja palvelualttiutta 
tarvitaan pienellä paikkakun-
nalla.”

Yrittäjän elämää

Kimmo Niemelä – on-
nellinen isä

Niko Valtokari-

Kimmo Niemelästä tuli 
isä vuonna 1999, kun hä-
nen esikoisensa, Lauri, syn-
tyi. Tuolloin Niemelä oli 
25-vuotias. Hän on vuosien 
varrella oppinut suhtautu-
maan rennommin arkisiin 
perhetapahtumiin. 

Niemelä sai isänpäiväkort-
teja lapsiltansa, kuten monet 
muutkin isät: ”Mieluisinta 
isänpäivässä on avata lasten 
itse tekemät isänpäiväkortit. 
Lapset ovat panostaneet 
kortteihin koko luovuuten-
sa.” Mutta eivät kaikki lahjat 
isänpäivänä ole vain kortteja. 
Hän on saanut myös t-pai-
dan, johon Lauri oli kolmi-
vuotiaana piirtänyt, kuinka 
isä nostaa puntteja. Se oli 

mieluinen lahja. 

Nykyään perheessä isän-
päivänä on arkipäiväinen 
tunnelma. Kimmo makaa 
sängyssä pitkään, odottelee 
aamiaisen valmistumista ja 
ihailee lasten tekemiä kort-
teja. Aamiaisen jälkeen hän 
osallistuu jokapäiväisiin as-
kareisiin. Isänpäivänä perhe 
vierailee Kimmon isän ja 
vaimon isän luona.

Isänä olemisessa on vai-
keinta olla tasapuolinen kai-
kille lapsille. Kimmo nauttii 
jokaisesta päivästä, koska 
hän saa olla isä. Sunnuntai-
sin hän nauttii, koska ei tar-
vitse miettiä töitä ja voi vain 
rentoutua lasten ja vaimon 
kanssa.

Joki-Kiekon edustuksen tu-
kijoukot järjestävät historian 
ensimmäiset Minimessut sun-
nuntaina 15.11.2009. Messu-
paikkana on Pyhäjoen jäähallin 
viihtyisä kahvio. 

Messut on jaettu kahteen jak-
soon; 

kello 12-15  vapaa pääsy kai-
kelle kansalle (jäällä samaan ai-
kaan D-junioripeli PJK-Ahmat)

kello 15-17  edustuksen peliin 
lipun ostaneille (PJK- HaU) 

Messuilla mukana mm. Orifla-
me, Laukkufriikki, Avon, Party-
Lite, Me&I-vaatteet, Lemom-
korut, Rakennekynnet a´la 
Pirita Kastelli, Luontaishoitola 
Birgitta, Kosmetologihoitola 
Pirjo Kangas, TupperWare, 
Evelace ja Paperipalvelu Casa 
Oy (wc- ja talouspaperit, mär-
kälujapyyhkeet ja pesuaineet). 
Ennakoi joulukiireet, myynnissä 

on monenmoista esim. pukin-
konttiin. Myös lahjakortit iha-
niin hoitoihin!

Messujen esittelijät toimi-
vat otteluisäntinä edustuksen 
pelissä ja palkitsevat ottelun 
jälkeen MessuKönsikkään. Tule 
katsomaan kuka pokaalin saa...

Edustuksen tukijoukot ovat 
virittäneet jauhopeukalonsa ja 
leiponeet suussasulavat leivon-
naiset myyntipöytään. 

Pyhäjoen jäähallin yläkerrassa 
sijaitsee kodikas kahvio, jossa 
on lapsille leikkinurkkaus. Kah-
viota pyöritetään jäähallin auki-
oloaikana täysin talkoovoimin ja 
se on avoinna viikolla 17-20.30 
ja viikonloppuisin pelien aikana. 
Kahvion tuotto käytetään ly-
hentämättömänä jääkiekkohar-
rastuksen tukemiseen. 

Pyhäjoen Joki-Kiekolla 
Minimessut

Kosmetologi ja jalkahoitaja Pirjo Kangas oli myös mukana lukiolaisten 
järjestämillä syysmessuilla.

Isä ja lapset saman pöydän äärellä

Pyydän Kunnanhallitusta  ryh-
tymään toimenpiteisiin,  että  
niin sanotulla  Valistustalolla  
oleva  skeittausramppi  saatai-
siin käyttöön. 

Nythän  rakennus  tietääkse-
ni  on  käyttökiellossa. Katson  
asian tärkeäksi, koska  tämä  on  
ainoa  paikka  Pyhäjoella  kysei-
sen  liikuntamuodon  harrasta-
jille. 

Ramppia  on  ollut  rakenta-
massa  nuoret  itse,  näin  se  on  
heistä  ja  heidän  toimesta  läh-
tenyt  hanke,  joten  se  varmas-
ti  on  tullut  tarpeeseen.

Nuorilla  tulee  olla  erilaisia  
mahdollisuuksia  liikunnan  har-
rastamiseen.  Koska  Valistusta-
lo  ei  omistajan  toimesta  ilmei-
sesti  lähde  korjautumaan,  niin  
pitäisin  kuntaa  ensisijaisena  

osapuolena  neuvottelemaan  
omistajan  kanssa  asiasta—jo-
pa  kiinteistön  ostamisesta---.  
Ja  jos  vastaanotto   on  myön-
teinen,  tekemään  sen  välttä-
mättömän,  minkä  rakennus  
tarvitsee, ettei  sen   käyttö  ole  
vaaraksi. 

Tämä  rakennus  välttämättä  
tarvitsee  ”pientä  fiksausta”, 
huolimatta  siitä, otetaanko  se  
käyttöön,  tai  ei.  Rakennus  
on  yksi  Pyhäjoen  kirkonky-
lään  erottamattomasti  kuulu-
va   osa.  Pitäisin  tärkeänä,  että  
jotain  vanhaa  säilyisi,  eikä  
kaikkea  muutettaisi  nykyajan, 
usein  persoonattomiksi  be-
tonilaatikoiksi.

  
Jaakko  Jukkola

Valtuustoaloite
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E96 joukkueemme kävi 18.10. 
hakemassa vauhtia sarjaotte-
luihin Haukiputaalla. Ensimmäi-
nen erä meni vielä hyvin, vaikka 
isäntäjoukkue Haukiputaan Ah-
mat kävikin pistämässä kiekon 
maaliin pari kertaa.

Toisen erän alku oli jo syn-
kempi. Kun PJK:lla oli jo kaksi 
pelaajaa jäähyllä ja siihen päälle 
tuli vielä ottelurangaistus, niin 
joukkueemme niska alkoi tait-
tua. Tämän jälkeen olikin Ah-
mojen helppo tehdä neljä maa-
lia. Kolmaskin erä meni PJK:lla 
alaviritteisesti ja lopullinen 
tulos oli 9-0 isäntäjoukkueen 
hyväksi. Lyhyenä yhteenvetona 
voidaan sanoa, että jäähyaiti-
osta ei pelejä voiteta ja tämäkin 
kerta sen todisti.

Rangaistukset: Ahmat 5 x 2 
min, PJK 7 x 2 + 5 + 20min.

PJK:sta palkittiin ansaitusti 
Vili Korkiakoski, joka ei luo-
vuttanut tuumaakaan Ahmoille, 
vaan haasti heidät viimeisille mi-
nuuteille saakka.

Seuraavana lauantaina, 31. 
10., tuli vastaan Kiekko-Oulu. 
Murskatappiosta oli toivuttu 
ja nyt jäälle luisteli aivan eri 
näköinen joukkue: Ottelu alkoi 
hyvissä merkeissä ja ensimmäi-
sessä erässä PJK takoi taululle 
lukemat 6 – 0! Toisessa eräs-
sä peli jatkui samalla sykkeellä 
ja kolmanteen erään mentiin 
lukemissa 9 – 0. Kolmannessa 
erässä Kiekko-Oulu pääsi jo 
peliin mukaan ja PJK ei hallin-
nut aivan yhtä suvereenisti tätä 

erää. Kuitenkin joukkueemme 
pääsi tuulettamaan maalia vielä 
kolmasti. Vähän harmittavasti 
Kiekko-Oulu pääsi rikkomaan 
hyvin pelanneen maalivahtimme 
Aleksi Rajaniemen nollapelin 
neljä sekuntia ennen ottelun 
loppua. Ottelu päättyi PJK:n 
voittoon 12-1!

Pisteet: Jerry Rantala 5+2, Vili 
Korkiakoski 2+3, Tanel Keski-
nen 0+4, Jyri Tiikkaja 3+0, 
Tommi Kylmälä ja Jarmo Piirai-
nen 1+1, Jere Jortama 0+2, Je-
remias Malinen 0+1

Torjunnat: PJK 23, Kiekko-
Oulu 26

Rangaistukset: PJK 3*2 min, 
Kiekko-Oulu 3*2 min

PJK:sta palkittiin Tommi Kyl-
mälä

PJK E96:n kausi etenee vauhdilla

Pyhäjoen Yrittäjät ry ja kunta 
lyövät tänä vuonna hynttyyt 
yhteen  ja järjestävät perjan-
taina 27. marraskuuta uuden-
laisen joulunavauksen. Tapah-
tumapaikkoja on kaksi: Annalan 
kotiseutumuseo ja Patsasaukio 
kunnanviraston edessä. Tavoit-
teena on saada liikkeelle ennen 
kaikkea lapsiperheitä.

Annalan tapahtumat alkavat 
kello klo 16 ilmaisella hevosaje-
lulla. Luvassa on myös maksu-
tonta kasvomaalausta ym. as-

kartelua joululaulujen lomassa. 
Annalan tuvassa on myös klo 
16-18 yläkoulun kansainväli-
syysryhmän puffetti, arpajaiset 
sekä joululeivonnaisten myyn-
tiä

Kello 18 Pyhäjoen Yrittäjät 
järjestävät perinteisen Joulun-
avauksen patsasaukiolla kunnan 
virastotalon edessä. Paikalla 
on joulupukki sekä perinteinen 
puurotarjoilu joululaulujen säes-
tyksellä. Patsasaukiolle voivat 
myös halukkaat tulla myymään 

jouluisia tuotteitaan klo 18-19. 
Toripaikkamaksua ei ole, mutta 
jokainen tuo oman pöydän ym. 
tarvittavan tullessaan.

Kello 19 jatketaan joulutun-
nelmointia Annalan tuvassa 
Wanhanajan joululauluilla. Par-
tasen Jukka ja Soliseva-kuoro-
laisia laulaa sekä laulattaa ylei-
söä.

Tänä vuonna Pyhäjoella ei jär-
jestetä Joulukuusenhaun MM-
kisaa. (Marjo Luokkanen)

Pyhäjoen joulunavaus uudistuu

Kuutosluokkalaisilla 
herkkukoriarpajaiset

Salessa myydyistä arvoista onnetar valitsi Hilkka Keskitalon ja Eväskontissa myydyistä Riikka Rajanie-
men. Onnea heille ja herkutteluhetkiä!
Kuutosluokkalaiset kiittävät kaikkia osallistuneita luokkaretkirahastomme kartuttamisesta. Suurkiitos myös 
Salen ja Eväskontin kauppiaille, jotka antoivat tilat käyttöömme.

Pauhasalissa keskiviikkona 25.11. klo 18
Aiheena nuorten päihteidenkäyttö sekä 
vanhempien, koulun ja julkisensektorin 
roolit kasvatuksessa
asiantuntijana vanhempi konstaapeli, kouluttaja, 
valistaja  Hannu Jore

Kaikki lasten ja nuorten hyvinvoinnista kiinnostuneet 
						      Tervetuloa!

Pyhäjoen  koulutoimi        Pyhäjoen raittiustoimi

Selvää asiaa päihteistä

TERVEYSASEMA TIEDOTTAA
Sikainfluenssa rokotukset 3 – 6 –vuotiaille lapsille neuvolassa 
Ma 16.11 klo. 8.00 – 16.00 ja Pe 20.11 klo. 8.00 – 13.00.

 
 
 
 
 

 
yllättävän pian 

 
Joulunavausviikolla julkaisemme taas vuosien varrella tutuksi 
tulleen JOULUNAVAUS-liitteen.  Sen ilmestymispäivä on lauantai 
21.11.09. 
 
Toivommekin teidän tänäkin vuonna tulevan innolla mukaan – 
yrittäjiltä yrittäjyysopiskelijoille – ostamaan mainostilaa itsellenne ja 
yrityksellenne. 
 
Joulunavausliitteen ilmoitushinnat ovat normaalit, todella edulliset:  
mv 0,30 €/pmm, värillinen 0,35 €/pmm, puoli sivua 100 €, koko sivu 
150 €; hintoihin lisätään ALV 22%. 
 
Liite siis ilmestyy 21.11., joten siihen tulevan materiaalin pitää olla 
toimituksessa viimeistään tiistaina 17.11.  Opiskelijat ottavat teihin 
lähiaikoina yhteyttä. 
 
Joulunodotusterveisin, 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Jere, Jerry ja Jarmo pyörittävät peliä Kiekko-Oulun maalilla

VESIHUOLTOA JO VUODESTA 1954 ALKAEN

 PÄIVYSTYSNUMEROMME 
TYÖAJAN ULKOPUOLELLA 0440 434 420

Pyhäjokisuun Vesi Oy
Puh. 08 – 434 420

Email. vesi.oy@pyhajoki.fi
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JUMPPA- JUSSIN
FYSIOTERAPIA
FT: 	 Vesa Mikkonen  
	 Satu Mikkonen
puh 433 921, Kuntatie 4, 
		  86100 Pyhäjoki

Pyhäjokisuun Lähivakuutusyhdistys
	 Vanhatie 48 L 12, puhelin 433 285

				    Palvelemme
				    ma-to	 9.30-16.30
				    pe	 9.00-16.00
				    www.lahivakuutus.fi

SÄHKÖPALVELU

Anttila Oy

Sähköasennukset - Sähkösuunnitelmat
Antenniasennukset

Puh. (08) 433 087
       0400 586 441

Viirretjärventie 7
86170 YPPÄRI

Optikko Pyhäjoki

	
Optikko- ja

Silmälääkäripalvelut
Avoinna: Perjantaisin 10-17

Varaa aikasi puh. 040 83 69 728

Optikko Vesa Rödlin

Parturi-Kampaamo

Tanja
Yrjänän kiinteistö, p. 433280

Avoinna: TI - LA klo 10.00 alkaen

RTV-huolto

Tmi Kari Kivimäki
0400 181785

Antenniasennukset
 ja antennitarvikkeet

Parturi-kampaamo Eija Flink
Sortintie 29, Parhalahti 
Puh: 050-5527005

Palvelemme maanantaisin ilman ajanvarausta.

TI-LA sopimuksen mukaan.
Tervetuloa!

LVI-ASENNUKSET / TARVIKKEET
- PELLETTILÄMMITYSLAITTEISTOT

- uudisrakennukset 
- saneerauskohteet

ÖLJYPOLTINHUOLTO T.PYHÄLÄ
Pyhäjoki p. 0400-431 426, 08-433 941 

PARTURI-KAMPAAMO
Pyhäjoen

TINTUKKA
Runnintie 6

044-5663127

KOSMETOLOGISET HOIDOT SEKÄ JALKAHOIDOT JA 
VYÖHYKETERAPEUTTINEN JALKOJENHIERONTA

		  Kauneus- ja Jalkahoitola Pirjo Kangas
		  Vanhatie 31 86100 Pyhäjoki
		  P. 050 4919321   

Avoinna 	 ma - pe 	 10.00 - 17.30
		  la	 8.00 - 13.00
		

		  Puh. 433 750

Pyhäjoen palveluhakemisto

ILMAISTA LÄMPÖÄ ILMASTA!

Ilmalämpöpumput

Ilmasta - veteen 
lämpöpumput 
vesikeskusjärjestelmiin
- Uudisrakennukset  
- Saneerauskohteet

Myy - asentaa - huoltaa
maahantuojan valtuuttama

Pyhäjoen Kodinkonehuolto
Tauno Röning

040 - 50 57 357

Liikunta on
parasta lääkettä!

PYHÄJOEN APTEEKKI
ma-pe  9.00 - 17.00    

la  9.00 - 13.00
puh. (08) 434 0500

MERIJÄRVEN SIVUAPTEEKKI
ma-pe  9.30 - 16.30   
puh. (08) 477 220 



P y h ä j o e n  K u u l u m i s e t  –  14 . 11 . 2 0 0 9sivu 6

Koulujen ruokailut viikolla 47
Ma 16.11.: Kasvispihvit / maksalaatikko, kerma-
	      perunat, makaronisalaatti / vihersa-
	      laatti
Ti 17.11.:  Kaalilaatikko, porkkanaraaste, 
	      puolukka, raejuusto
Ke 18.11.: Talon toiveita
To 19.11.: Silakkapihvi / kalapihvi, perunasose, 
	       salaatti, punajuuri
Pe 20.11.: Jauhelihakeitto, pehmeä leipä, juusto, 

	     suolakurkku, jäätelö

Yläaste tiedottaa
Kokeet
  ma 16.11. matematiikka 8a, 8b kemia

ke 18.11. fysiikka 9a, 9b
  to 9.11. maantieto 8b

pe 20.11. uskonto 9b

Tapahtumia
9. luokkien työharjoittelu 16. - 17. 11
päihdevalistus 26.11.

II-Divisioonan ottelu
PJK - Hau Huskit 
	 (Haapavesi)
Sunnuntaina 15.11 
Klo 16:00

Kaikki kannustamaan PJK voittoon. 

PJK tiedottaa
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Painopaikka: Suomalainen Lehtipaino Oy, Kajaani
Lehden jakelu: Raahelainen, ilmoitukset jakeluhäiriöistä puh. 010 665 5125

Julkaisija: Pyhäjoki Data Oy
ISSN 0788-6071

PäätoimittajaT 
Sari Rintamäki
Arvo Helanti

Taittaja
Arvo Helanti

Kimmo Haapakoski

Ilmoitushinnat (hintoihin lisätään alv 22%)
>>  0,35 €/pmm, toistohinta 0,30 €/pmm, minimikoko 35 pmm
>>  puoli sivua: 100 €	 >>  koko sivu: 150 €
>>  järjestöpalsta: 30 €/vuosi

Ilmoitusehdot
Lehteen tarkoitettu aineisto on toimitettava vasemmalla olevan aikataulun mukaisesti. Aineiston voi 
toimittaa myöhemminkin, mikäli siitä on toimituksen kanssa sovittu. Mikäli ilmoitusaineisto saapuu 
myöhässä, eikä siitä ole ennalta sovittu, perimme kaksinkertaisen hinnan. Myös järjestöpalstalle tulevat 
ilmoitukset pitää toimittaa ajoissa, myöhästyneestä aineistosta perimme 10 € lisämaksun. Emme voi 
taata myöhässä saapuneen aineiston ilmestymistä. Emme vastaa puhelimitse tulleiden ilmoitusten 
virheistä. Lehden vastuu ilmoituksen poisjäämisestä tai julkaisemisessa sattuneesta virheestä rajoittuu 
enintään maksetun määrän palauttamiseen. Muistutus virheellisestä ilmoituksesta on tehtävä seitse-
män vuorokauden kuluessa julkaisupäivästä.

Seuraava lehti 
(nro 47) ilmestyy 
	 >>  lauantaina 20.11.2009

Aineisto toimitettava 
	 >>  tiistaina 10.11.2009 
	 klo 17.00 mennessä

Painosmäärä 
	 >>  vko 46: 1780 kpl 
	 >>  vko 47: 1780 kpl

Puh. (08) 4390 244 
Fax (08) 4390 282

http://kuulumiset.pyhajoki.fi 
kuulumiset@pyhajoki.fi

Taittaja:	 (08) 4390 244 
Päätoimittaja:	 (08) 4390 242 
Taloussihteeri:	 (08) 4390 470

PYHÄJOEN

KUULUMISET

Järjestöt toimivat
Eläkeliiton Pyhäjoen Yh-

distys ry Ti 17.11. klo 12.00 
Päiväkahvit Iltaruskossa. Vie-
raanamme on Paula Parhaniemi 
Katruustasta ja aiheena luon-
taistuotteet. Arvontaa. Terve-
tuloa kaikki mukaan, myös uu-
det jäsenet ovat tervetulleita.

Hanhikiven Kiertäjät ry ,
Su 22.11. Partiolaisten kirk-

kopyhä ja lupauksenanto klo 11 
Pyhäjoen kirkossa. Partiolaiset 
kokoontuvat harjoituksiin klo 
10. Partiolaisten adventtika-
lentereiden myynti on alkanut. 
Lisätietoja ja kalentereita Tuo-
makselta. Rahojen palautus 
omalle johtajalle viimeistään 
30.11. mennessä.

Ti 24.11. JOHTAJISTO klo 19 
Renkituvalla. Asiaa joulunajan 
tapahtumista. Kaikki paikalle ja 
oma muki mukaan.

28.7.-5.8.2010 KILKE Finn-
jamboree Evolla. Ilmoittautu-
minen on alkanut. Lisätietoja 
partiolehdestä.

Keskusta Yppärin py ja Yp-
pärin Keskustanaiset. Syysko-
koukset Yppärin koululla pe 
20.11. klo 17.30. Sen jälkeen 
kahvit ja Yppärin Keskustanais-
ten 60-v. juhlaseminaari. Muka-
na Inkeri Kerola ja Raili Myllylä. 
Tervetuloa.

MC PIRTTIKOSKI
Kerhon pikkujoulua vietetään 

Ravintola Pihvituvalla Kalajoella 
la 21.11.09 klo 20.00. Ruokailu 
maksaa 25/per nuppi, sisältäen 
alku-, pää- ja jälkiruoan (ei jou-
luruokia). Sitovat ilmottautu-
miset 12.11. mennessä Tiinalle 
0400-892 668. Katsotaan 
kyytihomma sitten, kun lähtijä-
määrä selviää. Ruokailun jälkeen 
voi jäädä lauleskelleen karaokea 
tai lähteä Merisärkälle pyöräh-
telleen.

MLL:n perhekahvila maanan-
taisin kello 17-19 monitoimita-
lon kahviossa, myös salin 1.loh-
ko käytössä.

Ma 16.11. Mary Kay-tuote-
esittely, mahdollisuus kokeilla 
käsien hoitotuotteita, esitteli-
jänä Johanna Karjaluoto-Pisilä. 
Ma 23.11 Lemom-koruja, esit-
telijänä Annikki Haapakoski. Ma 

30.11 Vyöhyketerapiahoitola 
Aurinkoisesta Anu Holopainen 
esittelee toimintaansa. Ma 
7.12 Seikkailurata lapsille. Oh-
jaajina Ville Virpiranta ja Kim-
mo Mattila. Ma 14.12 Pikku-
joulu. Joulupukki vierailee. Ken 
lahjan tuo, hän lahjan saa (lah-
jan arvo 2-3 euroa).  Kahvilaan 
voit tulla sinä äiti, isä, mummu, 
pappa lastesi tai lastenlapsiesi 
kanssa.

Lapset saavat leikkiä toisten 
lasten kanssa ja aikuiset voivat 
vaihtaa ajatuksia ja kuulumisia. 
Kahvilasta voi myös ostaa kah-
via ja pullaa pikku rahalla, yh-
distys tarjoaa mehut lapsille. 
Tervetuloa!

MTK Pyhäjoki.  Maatalo-
ustuottajain KIRKKOPYHÄ su 
15.11. klo 10. Kirkonmenojen 
jälkeen lähetyskahvila seura-
kuntatalolla. Tervetuloa!

JOULURUOKAILU  jäsenille 
28.11. klo 11-14 keskuskou-
lulla. Ilmoittautuminen välttä-
mätön 19.11 mennessä puh. 
Annikki 0500 383 896 tai Su-
sanna 045 6713 966. Myös 
ruoka-aineallergiat. Ruokailu 
on ilmainen.  Tervetuloa!

Pirttikosken Maaseutunai-
set ry.  Kökkä Aulikki Kiviojalla 
ke 18.11. klo 12. Annikki esit-
telee Lemom-koruja. Tervetu-
loa valitsemaan koruja pikku-
jouluun ja lahjaksi.

Yleinen kokous kökkätuvalla 
to 19.11.09 kello 18.00. Kä-
sitellään mm. vuoden 2008 
tiliasiat ja laaditaan toiminta-
suunnitelma vuodelle 2010. 
Kokouksen jälkeen jouluinen 
havutyökurssi koulun veisto-
luokassa. Ota mukaan havuja, 
pajunoksia, koristeita ja ohutta 
rautalankaa (leikkuri mukaan). 
Tervetuloa uudet ja vanhat jä-
senet! Kahvitarjoilu.

Pikkujoulu Puhkarilassa Pe 
27.11. klo 19. Puuro, glögi, 
torttukahvit, joululauluja ym. 
Ken lahjan tuo hän lahjan saa. 
Ilm. Irjalle puh. 050 0435 414 
tai Airalle puh. 040 7474 880. 
Maksu 5 e. Tervetuloa!

Pirttikosken, Yppärin, Par-
halahden Kyläyhdistykset 

Seurakunta tiedottaa

Kalenteri

Jumalanpalvelus kirkossa 
15.11. klo 10 Maataloustuotta-
jien kirkkopyhä

Pyhäkoulu Päivi Niemelällä 
Yppärissä su 15.11. klo 12, Van-
hamaantie 82

Kirkkokuoro seurakuntata-
lolla keskiviikkoisin klo 18.30. 
Tervetuloa myös uudet laulajat! 
Vahvistusta kaivataan erityises-
ti miesääniin. Johtajana Jukka 
Partanen.

Perhekerho Sarpatissa tors-
taisin klo 9.30-11.30.

Kotiseurat Kirsti ja Kaarlo 
Halusilla Ruukintiellä pe 20.11. 
klo 18

Perhejumalanpalvelus kir-
kossa su 22.11. klo 11 (huom 
aika) Partiolaisten kirkkopyhä

Ystäväkerho seurakuntata-
lolla ke 25.11. klo 13

LÄHETYSTYÖ:
- Lähetysarpajaiset 8.- 

22.11.
- Joulumyyjäisten 5.12. pöy-

tävarauksia otetaan vastaan, 
soita Nikolle tai virastoon

LAPSET:
Päiväkerhot toimivat Sarpa-

tissa, Parhalahdella, Yppärissä ja 
Pirttikoskella. Tiedustelut Tuula 
Karjalainen 050-4416095

KOULUIKÄISET:
- Poikakerho (5-6 lk) Sar-

patissa keskiviikkoisin klo 17-
18.30.

- Nooan arkki, eläinaiheinen 
kerho tytöille (3-6 lk) Sarpatis-

sa torstaisin klo 17-18. 
NUORET:
- Peli-illat (sählyä) Moni-

toimitalolla maanantaisin klo 
16.30-18.30 

- Isoskoulutus ke 25.11. klo 
18

RIPPIKOULU 2010:
- vuoden 2010 rippikouluun 

ilmoittautuminen su 29.11. ju-
malanpalveluksen jälkeen

RY:  Seurat su 15.11. klo 17 
ry:llä (Hannu Aitto-oja, Risto 
Launonen)

Ompeluseurat pe 20.11.klo19 
ry:llä

Raamattuluokka la 21.11. A-
ryhmä klo 19.30 Timo Impo-
lalla ja Y-ryhmä klo 20. Martti 
Impolalla

Pyhäkoulu su 22.11. klo 12 
Tenho Kalliolla ja Timo Impo-
lalla

Päiväkerho ma 23.11. klo 
17.30 ry:llä

Hartaus to 26.11. klo 13.30 
Jokikartanossa (Eero Pisilä)

Kirkkoherranvirasto p. 
433119 avoinna ma 8-12, ti ja 
ke 12-16. Tarvittaessa voitte 
sopia virastoasioista muulloin-
kin ja ottaa tarvittaessa yhteyt-
tä papistoon: Jukka Malinen p. 
040-5050016 / 434414 tai 
Niko Rantanen 050-3288107

Löytynyt avainnippu Vihan-
nintien varrella olevalta hauta-
usmaalta. Avainnipun saa kirk-
koherranvirastosta.

* kirjastossa Pyhäjoen kirjasto 
160 vuotta -näyttely: ma, to 
11-16, ti, ke, pe 13-20

* Raahesalin pääsylippuja 
myös Pyhäjoen kirjastosta: ma, 
to 11-16- ti, ke, pe 13-20

* to 3.12. klo 18.30 Pyhäjoel-
la Maalaislääkäri Tapani Kimin-
kisen luento: Terveys pidentää 
ikää. 10 €/hlö. Ennakkoilm. pe 
20.11. mennessä puh. 040-
7159717 / Eija Karhu tai ke-
sayo@raahe.fi 

 Järj. Pohjois-Pohjanmaan ke-
säyliopisto / Raahe

* su 6.12. Itsenäisyyspäivä: 
klo 11 Jumalanpalvelus kirkossa: 
saarnaa pastori Niko Rantanen, 
kunniakäynti sankarihaudoille, 
klo 12 yleisökahvi lukiolla, itse-

näisyysjuhla Pauhasalissa, juh-
lapuhe pastori Niko Rantanen, 
klo 17 kynttilöiden sytytys 
sankarihaudoilla, soihtukulkue 
sankarihaudoille

* to 10.12. Pauhasalissa elo-
kuvia: klo 17.00 Up- kohti kor-
keuksia (K7/5). Lippu 6 € ja klo 
19.00 Täällä Pohjantähden alla, 
ohjaus Timo Koivusalo. Kestää 
3 t 10 min. Lippu 10 € 

*Naisten lentopallovuoro Mo-
nitoimitalolla keskiviikkoisin klo 
19.30-21.00.Tervetuloa!!!

*Nuorisotila avoinna: 
Ti 5-6ilta klo 18-20  
Pe Kahaveli yläkoululaisille
klo 19-23

Sanan-Rukouksen Ja Yhteislaulujenilta Torstaina 19.11.
Klo 18.00 Pirhosella, Kallio-

tie 14. Tervetuloa!

Helluntaiseurakunta

ja  Pyhäjoen kunnan vapaa-
aikatoimi järjestävät retken 
Rovaniemelle joulupukin pajaan 
28.11. Matkan hinta: aikuinen 
10 e, lapsi  5 e.  Hinta sisäl-
tää kuljetuksen Rovaniemelle 
joulupukin pajaan. Joulupukin 
kammariin ei ole pääsymaksua. 
Mahdollisuus myös käydä  San-
taparkissa  (Joulupukin elämys-
luola), sinne liput aikuinen.25 e. 
ja lapsi 20 e.  

Linja-auton lähtöaikataulu 
Helaakosken th klo 6.30, Pirt-
tikosken koulu klo 6.40, Yp-
pärin Neste klo 7.00, Shell mh 
klo 7.20 ja Parhalahti, koulun 
pysäkki klo 7.30.  Perillä olem-
me noin kello 12.  Takaisin läh-
tö klo 17.00 ellei toisin sovita.  
(Kello 16 alkaa siellä avajaiset 
ohjelmineen). Ilmoittautumiset  
Saarenpäälle puh. 435 475  tai  
044 3754 005.  Mukaan mah-
tuu 62 ensin ilmoittanutta.

Pyhäjoen JHL: yhd. 315
 Jouluruokailu la. 21.11. alkaen 

kello 19.00 Kalajoella Ravinto-
la Rantakallassa. Aterian hinta 
27€/ henk. yhdistys maksaa 
jäsenten ruokailun, seuralainen 
maksaa itse. Sitovat ilmoittau-
tumiset 16.11. mennessä Eijalle 
p. 041-7850697. Lisätietoja 
kyydityksestä ym. saa Eijalta.                                                                                                                                       
Pyhäjoen maa- ja kotitalo-
usnaiset. Kökkä ja syyskokous 
Mirja Höglundilla ke 25.11. klo 
19. Huom! - Vietämme pikku-
joulua pe 4.12. klo 18 Gkre-
kulan Ainon luona Yppärissä. 
Ruokailu on jäsenille ilmainen. 
Ilm. 25.11. menn. Mirjalle 0400 
369 258. Tervetuloa!

Pyhäjoen Martat Martta-
ilta to. 19.11. klo 18.00 Aura 
Kesitalolla. Hallitus kokoontuu 
klo 17.30 sama paikka. Arpa-
jaiset. Tervetuloa joukolla mu-
kaan. Jouluruokailu Martoille 
su 22.11. klo 13.00 Kalajoella 
Sani-Fanissa (huom. paikka 
muuttunut) Lähtö Shellin pi-
halta n. 12.30 kimppakyydein. 
Lisätietoja saa Sirkalta p. 040-
5598079. Muista myös mart-
tojen kotisivut: www.kotinet.
com/pyhajoenmartat

Pyhäjoen Metalli ao 351 

Syyskokous Puhtolassa su. 
25.11. klo 18. Kaikki jäsenet 
Tervetuloa!

Osaston Pikkujoulu Dadossa 
la 5.12. klo 19 alkaen. Ilmoit-
tautumismaksu 5 €/ henkilö, 
sisältää jouluruokailun seiso-
vasta pöydästä ja narikkamak-
sun. Maksu 28.11. mennessä 
osaston tilille 538117-216035 
tai Sallille

Pyhäjoen omaishoitajat  Pi-
sara kokoontuu maanantaina 
16.11 Jokikartanossa (huom. 
paikka) klo 13. Saamme ensi-
apukoulutusta kotitapaturmien 
ja sairauskohtausten varalta. 
Tilaisuus on tarkoitettu kaikille 
omaistaan tai läheistään hoita-
valle. Tervetuloa oppimaan kai-
kille hyödyllisiä taitoja!

Pyhäjoen Silmu: Marraskuun 
päiväkahvit juodaan 10.11. klo 
12.00 Rauni Hiitolan luona 
Ruukinkankaalla os. Ruukintie 
10. Arvontaa. Tervetuloa!

Pyhäjoen yrittäjät ry Sään-
tömääräinen syyskokous pide-
tään Härmän kuntokeskuksessa, 
Vaasantie 22, 62375 Ylihärmä, 
perjantaina 04.12.09 klo 20.00 
alkaen. Kokouksessa käsitellään 
sääntöjen mukaiset asiat. Koko-
uksessa käsitellään myös halli-
tuksen aloite yhdistyksen sään-
töjen uudistamisesta Suomen 
Yrittäjien paikallisyhdistysten 
mallisääntöjen mukaiseksi.

SPR Pyhäjoen osasto Syys-
kokous Paloasemalla pe. 13.11.-
09  klo 18.00   Hallitus kokoon-
tuu klo 17.00 Tervetuloa!

Verenluovutuksessa 1.10. 
saatiin veripalvelulle verta 54 
pussia. Kiitos kaikille verta luo-
vuttaneille. Kiitos myös myös 
muille luovutustilaisuudessa 
munana olleille.

Joulun Nukkearvat ovat ostet-
tavissa Jokikartanossa

Vapakalastusjaoston kokous 
la 28.11. Kokouspaikka on vielä 
avoin. Kokoukseen tulevia pyy-
detään saapumaan Shellille klo 
13. Tervetuloa!
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